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 Elementy trasy w profilu: 
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PROWAY Zbigniew Kowalski

http://proway.com.pl

E-mail biuro@proway.com.pl

FAX 71 750 34 67    

TEL. 697 917 251

Skala rysunku:

Data opracowania:

Numer rysunku:

Branza:
podpisnr uprawnień 

mgr inż. MACIEJ KOSZEK

Sprawdzający /

do projektowania bez ograniczeń

296/DOŚ/09 w specjalności drogowej

Projektant /

mgr inż. ZBIGNIEW KOWALSKI do projektowania bez ograniczeń

136/DOŚ/04 w specjalności drogowej

30.06.2017

Nazwa inwestycji

Jednostka projektowa

Bielany Wrocławskie

ul. Atramentowa 10

55-040 Kobierzyce

Adres Biura

52-129 Wrocław 

ul. A. Vivaldiego 56/3

Nazwa rysunku

1:500

50-440 Wrocław, ul. Kościuszki 131
POWIAT WROCŁAWSKI

gospodarczej powiatu wrocławskiego i powiatu świdnickiego."

bezpośrednie połączenie z siecią TEN-T obszarów aktywności 

miejscowości Kilianów, Piławę, Milin do Mietkowa, która stanowi 

powiatowej nr 2000D na odcinku od zjazdu z autostrady A4 przez 

"Opracowanie dokumentacji projektowej dla przebudowy drogi 

PROJEKT WYKONAWCZY

mgr inż. ALEKSANDRA WĄS

Opracowująca /

ETAP
Etap

LEGENDA

niwleta drogi

profil istniejącego terenu

niweleta dna rowu lewostronnego

niweleta dna rowu prawostronnego

przepust

niweleta dna drenażu lewostronnego

niweleta dna drenażu prawostronnego

3.6

I

PRZEKRÓJ PODŁUŻNY DP 2000D

prawostronny

wpust deszczowy 

lewostronny

wpust deszczowy 

wlot do DP2000D po stronie prawej

skrzyżowanie - 

wlot do DP2000D po stronie lewej

skrzyżowanie - 


